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Termékeny, 
alkotó vitákat! 

(L. F.) A Szovjetunió Kommunista Pár t ja XX. 
kongresszusa határozatai rendíthetetlen önbizalmat, 
akaratot adtak és megerősítették a szocializmus győ-
zelmébe való hitet a magyar dolgozók, millióiban is. 
Munkások, parasztok és értelmiségiek a világtörténelmi 
jelentőségű kongresszus határozatainak messze vilá-
gító fényeinél azóta lelkiismeretesebben tanulmányoz-
zák és segítik előrevinni közös dolgainkat. Ezt bizonyít-
ják azok a vélemény-nyilvánítások is, amelyek — a 
párttal egyetemben — fel tár ják több mint tíz esztendős 
országépítő eredményeink mellett az árnyoldalakat, a 
hibákat, a fogyatékosságokat. Mert ki állította itt va-
laha ls, hogy a szocializmus építése mindvégig fáklyás 
menet, hogy nálunk minden úgy megy, mint a karika-
csapás? A dolgozó milliók számoltak a kezdet kezdetén 
a jelentkező nehézségekkel, s bíztak a pártban, mely 
nem ígért soha ölbehulló mát és holnapot, de ígért he-
rék nélküli független, szabad Magyarországot, amiért 
napról napra újra és ú j ra meg kell küzdeni, 'a termelő-
munkában éppúgy, mint a tudomány és /a művészet 
minden területén. 

Ha számba vesszük eredményeinket, nem feled-
kezhetünk meg a jóváteendő hibákról sem, melyek 
nemegyszer mindannyiunk elevenébe vágtak. Csakhogy 
a pártnak úgy nem segíthetünk a hajók orvoslásában, 
ahogy azt a kezdetben jól induló Petőfi-köri vitákban 
legutóbb egyesek elképzelték, akik ócsárolták, rágal-
mazták a pártot és a kormányt. Ezek az egyesek -meg-
feledkeztek- arról, ami itt egy évtized óta végbement, 
arról, amit sa já t jának vall az ország színe-java, a leg-
több áldozatot hozó munkásosztály, az öntudatban meg-
erősödött parasztság és a megbecsült értelmiség, aki-
ket nem fenyeget többé a munkanélküliség, az agrár-
válság, a hólapátoló diplomaság, a kifosztottság, a sem-
mibevevés sötét árnyéka. 

A szegedi dolgozók is azon a nézeten vannak, hogy 
a XX. kongresszus szellemének minden vonatkozásban 
át kell hatnia egész társadalmi és szellemi életünket, de 
nem azon a hamis alapon, ahogy Déry, Méray és Tar-
dos Tibor elképzelte és propagálta ország-világ előtt. 
Milyen jogon merték becsmérelni azokat!a pártmunká-
sokat, akiknek legtöbbje éjt-nappallá téve dolgozott, 
hogy szebben és jobban élhessenek a dolgozó milliók, 
akik közül jöttek, s akik küldték őket arra a helyre, 
ahol most is megállják a helyüket? Ki tagadja, hogy — 
a legnagyobb jószándék mellett is — nem követtek, 
vagy nem követnek el a pártmunkások hibákat? Nem 
istenek, hanem emberek építik ezt az országot is, em-
berek, akiket lehet bírálni, de ócsárolni nem, s főleg 
nem raj tuk keresztül pálcát törni nyiltan, vagy burkol-
tan a párt egésze, s a kormány fölött! 

Mi nem kérünk a burzsoá restaurációs törekvése-
ket szolgáló nézetekből, elméletekből, de igenis kimond-
juk a szocializmus ügyét szolgáló véleményeket, me-
lyek felszínre kerülését senki jobban nem kívánja, 
mint éppen a Magyar Dolgozók Pár t ja . 

Az elmúlt napokban a szabad, a bátor, a pártot se-
gítő vita kibontakozása érdekében javaslatot tett József 
Attila Kör létrehozására a városi DISZ végrehajtóbi-
zottság és a TTIT titkársága. Ezt a nagyszerű javasla-
tot a városi párt-végrehajtóbizottság el is fogadta. Na-
gyon is szükséges a József Attila Kör, mert szűkek és 
elégtelenek a Magyar írók Szövetsége szegedi csoportja 
nemrég megindult egészséges vitaestjei, ahol főleg iro-
dalmi és irodalompolitikai kérdések megvitatása hang-
zik el, s ahol — a problémák természetéből következően 
— nem kapnak elég teret gazdasági, politikai és filozó-
fiai kérdések. / 

A József Attila Kör városi vitafórum, melynek 
részvevői munkások, parasztok, értelmiségi fiatalok és 
felnőttek, akik napjaink legégetőbb, időszerű kérdései-
nek megvitatásária gyűlnek majd össze időről időre, 
hogy a vita -hozzásegítse a pártot minden területen a 
helyes, a munkásosztály és dolgozó népünk érdekeit 
szolgáló politika kialakításához-. 

Nagy és szép feladat ez, nyílt szószólója lenni a 
szocializmus győzelemre való vivése igazának, s fel-
tárni és elvagdalni a kisebb-nagyobb kerékkötéseket, 
a jobb- és baloldali, szektás és ellenséges nézeteket és 
ténykedéseket, a személyi kultusz, a vak tekintélytisz-
telet ezernyi szövedékét. Nagy és szép feladat ez a le-
endő városi vitafórum, melynek szószólói nem fogják 
megengedni semmi körülmények között sem, hogy de-
magóg, ellenséges hangok elterelhessék a figyelmet a 
minket érintő kérdésekről, melyek megvitatásával 
okosabbak, bátrabbak és lelkiismeretesebbek leszünk a 
magunk és mások munkája megítélésében — végső fo-
kon szocialista arcélű országunk jövőjének formálá-
sában. 

megyei 

Kinevezés 

Szépítik 
az iskolákat 

Alig fejeződött be az iskolai 
év, az oktatási intézményekben 
máris megkezdődtek a felújí-
tási munkálatok. A kerületek 
közel 2 millió forintot költenek 
a nyáron az iskolák tisztaságá-
ra és rendbehozására. 

A Petőfitelepi II. számú is-
kola 4 tanteremmel bővül a 
nyáron. Felszereléssel együtt 
körülbelül 700 ezer forintot 
költ rá a tanács. A Földmives 
utcai Általános Iskola külső és 
belső felújítása 150 ezer forin-
tos összeget igényel. Ugyan-
csak ehhez hasonló értékű fel-
újítás lesz a Gutenberg utcai 
leányiskolában, az Árpád téri 
és a Szilléri sugárúti Általános 
Iskolában is. Az Újszegedi — 
tiszaparti — Általános Iskolá-
nak most javították ki a tor-
natermét. A Juhász Gyula ut-
cai óvodában átalakításokat 
hajtottak végre. A Dózsa 
György iskola munkálataira 
pedig 120 ezer forintos költ-
ségvetést állított be a kerület. 
Ezenkívül minden iskolában, 
óvodában és napközi otthon-
ban meszelést és nagytakarí-
tást végeznek. 

A beruházásból csaknem 
minden iskola gyarapszik va-
lamivel. Nagyobb összeget 
kapnak felszerelés tekintetében 
azok az iskolák, melyek újon-
nan alakultak. Így a Ságvári 
Endre-gimnázium hat tantér 
me részére új padokat, a Tö-
mörkény István Leánygimná 
zium pedig asztalokat kap. A: 
úttörő-üdülőtábor a napokban 
edény, felszerelés és sportesz-
közökben 15 ezer forint érté-
kű kiutalást kapott. Ugyan-
csak most fejeződtek be a Rad-
nóti Miklós-gimnázium csator-
náinak javítási munkálatai is. 
A Városi Tanács oktatási osz-
tálya, a vezető igazgatóságok és 
az önálló intézmények igazga-
tói az idén időben elkészítették 
terveiket, és a szerződést is 
megkötötték. így a munkála-
tok időben megindulhattak. A 
továbbiakban a Vegyesipari 
Javító Vállalat dolgozóinak a 
lelkesedésén és a gyermekek 
iránti szeretetén múlik az, 
hogy szeptember elsején tiszta 
tantermek és épületek várják 
a tanulókat, mint ahogy ezt 
a tervezők elképzelték. 

A Sztálin Vasmű kokszo-
lómúve újabb hatalmas al-
kotásunk, elkészült és pén-
tektől kezdve kohókokszot 
gyárt a sztálinvárosi nagyol-
vasztó számára. A hazai ko-
hókokszgyártás megindítása 
nagy jelentőségű népgazda-
ságunk számára. A hazai ko-
hókokszgyártással és a hoz-
zá kapcsolódó és most épülő 

vegyiművekkel évente mint-
egy 300 millió forintot taka-
rítunk meg. 

A kokszolómüben 55 kam-
rából álló blokk-kemencét 
építettek. Ebbe a 60 méter 
hosszúságú kokszoló és re-
generációs kantrasorba nem 
kevesebb, mint 1200 vagon 
szovjet tűzálló téglát (384 kü-
lönböző mintájú formakövet) 

építettek be. A VKV-nek 
(Vaskohászati Kemenceépítő 
Vállalatnak), továbbá 24 naés 
helyszínen építő és szerelő 
vállalatnak, valamint a 
kokszolómú saját üzemi dol-
gozóinak köszönhető, hogy 
ú jabb hatalmas békeművür.-
ket most üzembe helyezhet-
tük. 

Az ú j gyár avatására va-
sárnap kerül sor. 

kokszolómű. Balról előtér ben a kénüzem, ahol a szénié párolásból nyert kénhidrogén-
H, -w * - • • , gázból gyártanak ipari ként 

Megvizsgálják a felgyülemlett 
vizekből eredő károkat 

A városi pártbizottság kezde- lőre tehát csak a legnagyobb 
ményezésére bizottság alakult, kárt szenvedett részeket. A bi-
amelybcn képviselteti magát a zottság célja, hogy a tapaszta-
Városi Tanács titkársága és latok alapján majd a helyreál-
VKG osztálya, a Csongrád me- ] f t ó s módjára javaslatot tegyen, 
gyei Építőipari Vállalat, az In- , . , , ., 
gatlankczelő Vállalat, valamint a valamint apra, hogy milyen 
Szegedi Víz- és Csatornaművek, méretű munkálatokra lesz szük-
A bizottság szombaton reggel s é8 a v á r o s belvizek elleni biz-
hét órakor indul első vizsgáló tosítására és csatornázatának ja-
útjára, és elsősorban azokat a vitására. A bizottság munkájáról 
helyeket keresi fel,'', ahol ki kel* a Vasárnapi száttiunkbah bé?zár 
lett-köjtözfétni â  lakók át,' egyé-, molunki * 

) ööö {Mini a. uiti 
dftMUeCefi fatuúa 

Közöljük az elvtársakkal, 
hogy vállalatunk, az Élelmi-
szer Kiskereskedelmi Vállalat 
a vtzl sporttelep felépítésére a 
dolgozók hozzájárulása alap-
ján 3.008 forintot gyiíjott ösz-
sze. A dolgozók a bélyegeket 
helyesléssel fogadták és az 
eladásban kitűntek a vállalat 
belső munkatársai , akik ezt 
személyes példáikkal segítet-
ték elő. 

Ötéves fennállását ünnepli 
az építő szövetkezet 

Megalakul a megyei ifjúsági érdekvédelmi 

tanács 
A Csongrád megyei DISZ-bi- gait védeni és segíteni a sérel-

zottság határozata alapján létre- m e k elintézését. 
, ,, , . , , • Az alakuló ülést július íi-én hozza* az iljusagt crdeKveae.mi ^ ^ g ^ ^ tartják Hód-
tanácsot. Ennek feladata me- mezővásárhe]yen 
gyénk ifjúságának érdekeit, jo- DISZ-bizottságon.; 

Á Népköztársaság Elnöki Pétert rendkívüli követté és 
Tanácsa — a külügyminisz- meghatalmazott miniszterré 
ter felterjesztésére — Mód nevezte ki. (MTI) 

Egy hónapi szünet után még hat államkölcsön 
sorsolás lesz az idén 

A III. Békekölcsön hatodik lását. December 9-én Miskolcon A további 6 államkölcsönsor-
húzásával fejeződtek bc az első a VJ. Békekölcsön • első sorsglá- soláson 985.850 egész kötvcny-
fél évi ' államkölcsönsorsolások. sának nyereményeit húzzák ki. s z á m o t h ú z n a U k i t ö b b mint 280 
Ez alatt az ido alatt — 5 sorso- Az év utolso sorsolását; a 111. . 
láson - több mint 800.000 köt- Békekölcsön 7. húzását decem- raiUl6 f o r l n t é r l c k u nyeremény-
vényszámot húztak ki a szeren- ber 30-án Vácott rendezik meg. nyel és törlesztéssel, 
csekcrckckből 200 millió forin- ; " 
tot jóval meghaladó nyeremény 
és törlesztés formájában. 

Az év végéig még hat állam-' 
kölcsönsorsolást rendez az Or-' 
szágos Takarékpénztár. Egy Szombaton ünnepli ötéves teljesítik. A szövetkezet fő cél-
hónapi szünet után augusztus fennállását a Szegedi Építő Kis- jának tartja a lakosság . szükség-
20-án Pápán az V. Békekölcsön ipari Szövetkezet, amely 1951 léteinek kielégítését. Most kötöt-
harmadik sorsolásával folytatód- júliusában alakult 37 taggal, tek a tanács VICC! osztályával 
nak a búzások. Szeptember 16- Azóta mintegy száz fővel növc- 900.000 forint értékben lakásle-
án Sátoraljaújhelyen rendezik a kedett a szövetkezet tagjainak választásra szerződést, hogy ez-
IV. Békekölcsön 5. sorsolását. létszáma és az első évi 1 millió zél is csökkentsék a szegedi la-
Októbcr 18—21. között a II. Bé- 139 ezer forinttal szemben kásinséget. Ugyanakkor. több 
kekölcsön 9. húzására Nagyka- 6,170.000 forintra tervezték a családi házat is cpitenck, egye-
nizsán kerül sor. November termelési értéket, de feltehetően lőre bér, egy- • és kétszobás ház 
15—18. között Szekszárdon tart- ezt is — mint minden eddigi ter- építésére egyeztek meg, de való-
ják az I. Békekölcsön 11. sorso- vüket — 10—15 százalékkal túl- színűnek tartják, hogy ez a 

szám még bővül.' Mindezek mel-
lett a szövetkezet különböző 
szakipari részlegei rengéteg ja-
vítási munkálatot végeznek a 
lakosságnak. Az a törekvésük, 
hogy egyre több szolgálatot te-
gyenek a város lakosságának. ' 
Ezt mutatja a statisztika is: 
míg a kezdeti években alig egy-
két százalékát telte ki a szövet-
kezet munkájának a lakosság 
számára való szolgáltatás, 55-
ben már 9 százalékra emelkedett 
ez a szám. További törekvésük 
az, hogy fokozatosan elérjék 
majd az 50 százalékot. 

Hogy zavartalanul végezhesse-
nek építő- és javítómunkákat, 
nemrég megkezdték a szénporos 
téglaégctést is. Ezzel a módszer-
rel az idén 250.000 téglát állí-
tanak elő. 

A szövetkezet jubileuma al-
kalmával szombaton este 6 óra-
kor díszközgyűlést tart a felső-
városi Móra Ferenc Művelődési 
Otthonban. Itt jutalmazzák meg 
azt a hat dolgozót is, akik 
nyerlek a „Kiváló kisipari dol-
gozó" címet. A díszközgyűlést 
műsor, majd közős vacsora kö-
veti, 

Ha egy fecske nem is csinál nyarat, de hat ember már tal án — ők legalábbis ezzel a 
bátor gondolattal mentek ki a strandra 

-- Siflis fefv. Fény. Szöv. 


